
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának Elnökétől 
9162 Bezi, Szabadság u 59. 
 
2/2009. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. 

szeptember 15-én 18:00 órakor megtartott üléséről. 
 
Jelen vannak: Dóra Vilmos ifj. elnök 
 
 Baierné Kender Magdolna képviselő 
 Dobos Anita képviselő 
 Dobos Gábor  képviselő 
 Hima Tímea képviselő 
 
 Veilandics Eszter körjegyző 
 
Ifj. Dóra Vilmos elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 képviselőből 
5 fő megjelent, így a képviselő- testület határozatképes. Ifj. Dóra Vilmos elnök jegyzőkönyv 
hitelesítőnek Baierné Kender Magdolna javasolja, akit a testület egyhangúlag elfogad, 4 igen 
szavazattal. 
 
Javaslatára a képviselők az alábbi napirendek tárgyalását határozták el. 
 

Napirend 
 
1./ Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának I. féléves beszámolójának elfogadása 

 
Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 

 
2./ Egyéb időszerű kérdések 
 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 
 
1./ Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzatának I. féléves beszámolójának elfogadása 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
  
Költségvetés módosítása 
 
Az elnök tájékoztatja a módosításokról a testületet. 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
 



Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 7/2009. (IX. 15.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az előterjesztés szerint jóváhagyja 
a kisebbségi önkormányzat 2009. évi költségvetésének módosítását. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 

(A módosított költségvetés a jegyzőkönyv része.) 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 8/2009. (IX. 15.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete az előterjesztés szerint elfogadja a 
kisebbségi önkormányzat 2009. első félévi beszámolóját. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 

(A beszámoló a jegyzőkönyv része.) 
 
 
2./ Egyéb időszerű kérdések 
 
Lébényi Közoktatási Központ SZMSZ- ének elfogadása 
 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 9/2009. (IX. 15.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete elfogadja és jóváhagyja a Lébényi 
Közoktatási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
 

Lébényi Közoktatási Központ Házirendjének elfogadása 
 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 10/2009. (IX. 15.) számú határozata 

 2



 3

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete elfogadja és jóváhagyja a Lébényi 
Közoktatási Központ Házirendjét. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
 

Lébényi Közoktatási Központ Pedagógiai Programjának elfogadása 
 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 11/2009. (IX. 15.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete elfogadja és jóváhagyja a Lébényi 
Közoktatási Központ Pedagógiai Programját. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 
 

Lébényi Közoktatási Központ IMIP elfogadása 
 

Előadó: ifj. Dóra Vilmos elnök 
 
Bezi Község Német Kisebbségi Önkormányzata 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Bezi Német Kisebbségi Önkormányzatának 12/2009. (IX. 15.) számú határozata 
 

Bezi Német Kisebbségi Önkormányzat testülete elfogadja és jóváhagyja a Lébényi 
Közoktatási Központ Minőségirányítási Programját. 

  
Felelős: elnök 

 Határidő: azonnal 
 

 
Más hozzászólás nem volt, így az elnök berekesztette az ülést. 
 
 
 
 Ifj. Dóra Vilmos   Baierné Kender Magdolna 
 Elnök   jegyzőkönyv hitelesítő 


